## 福建坤彩材料科技股份有限公司 关于非公开发行股票批复到期失效的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

福建坤彩材料科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 9 月 29 日 收到中国证券监督管理委员会出具的《关于核准福建坤彩材料科技股份有限公司 非公开发行股票的的批复》(证监许可[2022]2249号(以下简称"批复文件"), 核准公司非公开发行不超过60,000,000股新股,批复自核准发行之日(2022年 9月26日)起12个月内有效。

公司取得批复文件后,会同中介机构积极推进本次非公开发行股票的各项工 作,但由于资本市场环境和融资时机等多方面因素变化,公司未能在批复文件有 效期内完成本次非公开发行股票事宜,该批复到期自动失效。

目前公司经营现金流情况正常,本次非公开发行股票批复到期失效不会对公 司的生产经营活动造成重大影响。公司部分拟募集资金投资项目前期已使用自有 资金先行投入,截至目前项目进展顺利,公司将结合实际情况继续推进本次募集 资金投资项目的建设。根据相关规定,公司后续若再进行新的融资计划,将及时 履行相应的审议程序及信息披露义务。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

福建坤彩材料科技股份有限公司 董 事 会 2023年9月25日